



POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Adam Pavlíček

Název diplomové práce: Inovační činnost podniku v oblasti automatizace strojního zařízení

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Petra Matějovská, Ph.D., MBA

Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Michal Hanuš

Oponent: - název firmy: ŠKODA AUTO a.s.

- pracovní zařazení: specialista plánování

kontakt: Michal.Hanus@skoda-auto.cz

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		X		
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem		X		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce			X	
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		X		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uved'te na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Která část inovačního hodnocení je podle Vás nejkritičtější, respektive nejdůležitější z pohledu úspěšnosti inovačního projektu?
2. Do jaké míry jste se s podnikem ztotožnili na aplikaci možných poznatků?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **Velmi dobře**

Datum:


.....
Podpis oponenta diplomové práce





Diplomová práce je zpracována na velmi dobré úrovni. Autor se v teoretické části práce vhodně zabýval vysvětlením podstaty automatizace, inovační činnosti podniku a jejího hodnocení.

Tato diplomová práce patří k těm, které mohou být využity prakticky. Je to téma, které je aktuální pro většinu podniků v České republice a jedná se i velmi důležitou součástí strategického firemního plánování, jak tato práce sama ukázala. Autor práce prvně názorně ukázal hodnocení na již proběhlém inovačním projektu a následně sestavil metodiku hodnocení budoucích projektů pro danou firmu a zdůraznil body, na které si firma musí při budoucím hodnocení dát pozor.

Z pohledu využití výsledků práce v praxi, bych doporučil ještě hlubší analýzu tématu, ale i v této podobě se uvedené výstupy mohou dobře aplikovat v malém a středním podniku pro hodnocení inovačních projektů. Autor vycházel z různorodých pramenů a vytvořil tak logickou konstrukci, na základě které pak analyzoval situaci. Po jazykové a stylistické stránce je práce hodnocena s menšími gramatickými výhradami. Formální úprava je již bez výhrad.

Diplomová práce odpovídá zadání včetně zásad pro vypracování a doporučuji tedy k obhajobě.

